

Однажды довелось услышать разговор. Говорила женщина. Видимо, мужу. Говорила, явно завидуя:

— ...Лет двадцать вместе живут и ни разу не ссорились. Он ей все время — мамочка, душечка. Кофе в постель подает. Вот ведь счастливая семья...

И выяснилось: детей у этих счастливых супругов нет, хотя могли бы иметь их. Так, не семья — просто супружеская пара.

Может быть, я и не прав, но не верю в такое счастье, в полную бесконфликтность бытия. Семья, по-моему, это — когда дети. Когда духовная общность. Когда один не оставит другого в беде. И когда радость и горе — пополам. Семья ведь — общественная ячейка. Это как бы первоклетка, частница нашего советского государства.

И вот что отраднo: семей настоящих, крепких, хороших (конфликты не исключаются) — всегда больше.

Вот одна из них. Знакомьтесь: Черкасовы. Их

четверо: муж, жена, двое взрослых сыновей. Семейные династии у нас не редки в производственных коллективах. Не чтобы вся семья трудилась в одном цехе, согласитесь, такое не часто встретишь...

Итак, обыкновенная

Его брат Сергей работает электрослесарем.

Это сейчас у Черкасовых-старших все устоялось, определилось, стабилизировалось. А были моложе — не миновали жизненных ухабов. У Антонины Федоровны

на. А потом где они только не побывали: на Урале на лесозаготовках, на одном из заводов Сибири, на Карагандинском металлургическом комбинате. Ведь были они комсомольцами и, значит, находились там, где нужно и где трудно.

бок с родителями.

— Не принуждал, в цех к себе не тянул их, — говорит Александр Александрович. — Определились сами.

— Дисциплинированы ванные парни, — характеризует Юрия и Сергея заместитель начальника цеха Борис Михайлович Антипов.

Когда в свободное время Черкасовы собираются вместе, мужичины любят заняться фотографией. А Антонине Федоровне и тут некогда: дела депутатские зовут, находят всюду — неотложные общественные заботы...

Вот так живут Черкасовы — обыкновенная рабочая семья, простые, отзывчивые, сердечные люди.

И крепко же то государство, прочен тот социальный строй, что неутомимо вот уже 62 года рождает таких людей, сильных в своей убежденности, дружных в труде, преданных Родине, спланирует их в семье, ведет к миру и счастью!

Ю. ЦЫПЛЕНКОВ.

## РАБОЧАЯ СЕМЬЯ

рабочая семья Черкасовых. Живут они в Автозаводском районе, в доме № 32 на Приморском бульваре, в трехкомнатной квартире. Старший сын — Юрий — недавно женился. А работают Черкасовы в цехе КИПиА управления главного энергетика ВАЗа. Глава семейства Александр Александрович — бригадир в экспериментальной группе электрослесарей. Его жена Антонина Федоровна ремонтирует образцовые манометры, по которым проверяют все остальные приборы. Старший их сын Юрий — наладчик.

отец погиб в Великую Отечественную. Вскоре умерла мать, и шестилетняя Тоня оказалась в детдоме. Не сложилась жизнь у родителей Александра Александровича. И, может, в силу и этих причин сумели они построить крепкую, трудолюбивую, настоящую семью.

Глава ее — потомственный рабочий, сам трудится с 14 лет. Как раз в год окончания курсов электриков, в Тюменскую область, где он жил, приехала по комсомольской путевке его будущая же-

Всюду супруги Черкасовы трудились от души. Орденами и медалями отмечены этапы их рабочей биографии. У Александра Александровича — орден Трудового Красного Знамени, у Антонины Федоровны — орден Дружбы народов. Оба они — коммунисты. Она — народный депутат районного Совета, профгруппорг. Он — член цехового партийного бюро, член методического совета парткома управления.

Сыновья — комсомольцы. Добросовестно отслужили в армии. Теперь прилежно работают бок о